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КАМДУДХА РАС (KAMDUDHA RAS, BAIDYANATH) 10
ГРАМ
SKU: 3909
Ціна: 236 грн 

Камдудха Рас – сильнодіючий антацидний, протизапальний,
жарознижувальний, протиблювотний, адаптогенний засіб. Воно
тонізує, позбавляє запаморочення, нормалізує стан Пітти при діабеті,
заспокоює. Це препарат насичений природним кальцієм та залізом,
який краще засвоюється організмом. Препарат зменшує тепло в тілі,
налагоджує процес вироблення кислоти у шлунку, знімає запалення
органів, знижує тенденцію до кровоточивості. Рекомендується для
позбавлення від тривоги та емоційних проблем.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система, Травна система,
Фітопрепарати

КАМДУДХА РАС (KAMDUDHA RAS, BAIDYANATH)

Камдудха Рас – сильнодіючий антацидний, протизапальний, жарознижувальний, протиблювотний, адаптогенний
засіб. Воно тонізує, позбавляє запаморочення, нормалізує стан Пітти при діабеті, заспокоює. Це препарат, насичений
природним кальцієм та залізом. На відміну від алопатичних добавок цих хімічних елементів, порошок Камдудха Рас
краще засвоюється організмом. Препарат зменшує тепло в тілі, налагоджує процес вироблення кислоти у шлунку,
знімає запалення органів, знижує тенденцію до кровоточивості.

Також, лікарі рекомендують Камдудха Рас для позбавлення тривоги та емоційних проблем - воно дає спокій розуму.

Показання для застосування:

гіперактивність; підвищена кислотність; запаморочення; шизофренія; психічні порушення; істерія, некеровані
емоційні ексцеси; мігрень; диспепсія; епілепсія; Загальна слабкість; нудота та блювання; печія; гастрит; язвений
коліт; виразка шлунку; виразки у роті; діарея із кров'ю; лейкорея; менорагія; метрорагія; менометрорагія; біль під
час сечовипускання; синдром подразненого кишечника (СРК).

Склад:

Перлинний кальцій, кораловий кальцій, порошок очищеної устричної раковини, порошок морських раковин, порошок
раковин рапану, очищений гематит, гилою саттва.

Спосіб застосування:

Немовлята: по 30-60 мг 2 рази на день із відповідним ад'ювантом;
Діти: по 125-250 мг 2 рази на день із відповідним ад'ювантом;
Дорослі: по 250-375 мг 2 рази на день із відповідним ад'ювантом;
Вагітні: по 125-250 мг 2 рази на день із відповідним ад'ювантом;
Люди похилого віку: по 125-250 мг 2 рази на день з відповідним ад'ювантом;
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Максимально можлива доза 1500 мг на добу (у розділених дозах).

Побічні ефекти:

Камдудха Рас безпечний і добре переносимо. У разі передозування засіб може спричинити запор, але він
спостерігається вкрай рідко. Препарат безпечний для вагітних і жінок, що годують, його призначають від нудоти,
блювання. Абсолютними протипоказаннями для прийому Камдудха Рас є гіперкальціємія (підвищений рівень
сироваткового кальцію) та гемохроматоз (перевантаження організму залізом).

У упаковці 10 грам.


